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1.- Verificar o estado correto do plenum 
absoluto KPA.
Para proceder à colocação correta do filtro, o 
plenum absoluto KPA deve estar corretamente 
instalado com a tomada de pressão apertada.

3.- Montar o filtro.
Retire a porca e o tubo adicional da tomada 
de pressão, deixando apenas o racor fixado 
no corpo do plenum.

Insira o filtro, salve o racor e pressione as 
tiras para que o filtro fique preso ao seu apoio 
horizontal e pressionado pelas tiras.

2.- Verificar as peças de montagem. 
Antes de colocar o filtro, verifique as peças de 
montagem do filtro. Das peças fornecidas, as 
necessárias para a montagem do filtro são:

- Conjunto de tomada de pressão, com racor, 
porca e tubo de união.

- Conjunto de elementos de fixação 
necessários para pressionar o filtro.

Para montar o plenum ou os plenums KPA deve proceder da seguinte forma:
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4.- Montar os elementos de fixação.
Com o filtro já colocado, coloque os elementos de fixação nas guias do plenum. O número de guias 
varia dependendo do tamanho do plenum.

Com o elemento de fixação corretamente posicionado, proceda ao aperto da porca para fixar o apoio 
do filtro no plenum absoluto KPA.

O elemento de fixação deve ficar corretamente fixado. Por fim, monte os elementos da tomada de 
pressão desmontados no parágrafo 3.

6.- Desmontar os elementos de união.
Desenrosque os elementos de união e extraia-os da guia deslizando-os através desta.

5.- Extrair a tomada de pressão.
Para proceder à desmontagem dos filtros realize o procedimento contrário ao procedimento de 
montagem. Inicialmente, desenrosque a tomada de pressão deixando apenas o racor fixado no 
plenum.
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7.- Extrair o filtro.
Desenrosque os elementos de união e 
extraia-os da guia deslizando-os através 
desta.
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